1. Камень, брошенный вертикально вверх с поверхности Земли со скоростью 20 м/с, упал обратно на Землю. Сопротивление воздуха мало. Камень находился в полете примерно:
1. 1 с
2. 
2 с
3. 4 с

4.8 с

2. С высокого отвесного обрыва начинает свободно падать камень. Какую скорость он будет иметь через 3 с после начала падения? Сопротивление воздуха пренебрежимо мало.
1. 30 м/с

2.10 м/с
3. 3 м/с

3. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Сопротивление воздуха пренебрежимо мало. Каково время полета тела до точки максимального подъёма?
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0,5 с

2.1 с

3. 1,5 с

4. 2 с

4. На рисунке представлены графики скорости трех тел, движущихся прямолинейно. Каким из трех тел пройден наименьший путь за 3 с?
1. I

2.II

3.III 4. пути трех тел одинаковы

5. Точка движется с постоянной по модулю скоростью v по окружности радиуса R. Как изменится центростремительное ускорение точки, если ее скорость увеличить вдвое, а радиус окружности вдвое уменьшить?
1. уменьшится в 2 раза

2.увеличится в 2 раза
3.увеличится в 4 раза

4. увеличится в 8 раз

6. При свободном падении тела с нулевой начальной скоростью величина его скорости через 1 с равна v1, через 2 с равна v2. Отношение v2/v1 равно:
1. 1
2. 2

3.1/4

4.1/2
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7. На графике приведена зависимость скорости тела от времени при прямолинейном движении. Определите модуль ускорения тела.
1. 6 м/с2

2
10 м/с2

3
15 м/с2 
4. 20 м/с2
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8. Два автомобиля движутся по прямому шоссе навстречу друг другу: первый – со скоростью v, а второй со скоростью 3v. Скорость второго автомобиля относительно первого равна:
1. v
2.
2v
3.
3v
4.
4v

9. На рисунке приведен график зависимости проекции скорости тела от времени.
Проекция ускорения тела в интервале времени от 10 до 12 с представлена графиком:
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10. На рисунке представлен график зависимости скорости v автомобиля от времени t. Определите по графику путь, пройденный автомобилем в интервале времени от 0 до 1 с после начала движения.
1. 0 м

2.5 м

3.10 м


4.25 м

11. Лодка должна попасть на противоположный берег по кратчайшему пути в системе отсчета, связанной с берегом. Скорость течения реки u, а скорость лодки относительно воды v. Модуль скорости лодки относительно берега должен быть равен:



12. При свободном падении тела из состояния покоя его скорость за вторую секунду увеличивается на:  1. 0 м/с


2. 2.5 м/с

3. 10 м/с              4.20 м/с
